



去年修例風波以來，美英等國肆意插手香港事務、干預中國內政；上月28日，全國人大通過港區國安法立法決定，美英等國更對香港事務妄加評論、無端指責。對此，中方多次嚴正譴責美英相關行為，表示強烈不滿和堅決反對。

美英的霸道行徑亦引起香港社會各界的強烈抗議，據初步統計，僅5月28日至6月21日期間，就有超過70批次、數十個團體、來自香港社會各界的團體和市民，自發到英美駐港總領事館示威，抗議英干涉中國內政、搞亂香港，嚴重踐踏國際法原則和國際關係基本準則。 ■香港文匯報記者 郭家好

截至昨晚12時，共有976,348人聯署。 網頁截圖



「反干預」聯署 逼近百萬人

香港文匯報訊（記者 郭家好）「香港各界撐國安立法聯合陣線」上周一（6月15日）啟動「反美國等外部勢力干預」全港網上聯署（<https://joint-petition.sign-forhk2020.com/>），活動為期半個月。截至昨晚12時，已有超過97.6萬人聯署。

聯署活動旨在向美國及有關的西方國家提出三個要求，分別是立即停止干預中國內政，停止損人利己的無理霸道行為；採取積極措施維持中美雙邊良好互惠關係；及立即放棄一切制裁或威脅香港的手段。

主辦單位強烈抗議，以美國為首的西方國家政府批評全國人大通過訂立港區國安法的決定，斥美國政府展開取消美國給予香港特殊待遇的程序，是赤裸裸干預中國內政，盡顯美國與該等國家的虛偽和雙重標準。主辦單位認為，西方國家的圖謀不但不會得逞，最終更只會嚴重損害他們與中國和香港的關係，令他們自招損失。

主辦單位表示，制訂港區國安法有助保障「一國兩制」、「港人治港」和高度自治，維護香港的法治和秩序，又指有關立法不影響市民的權利自由、司法獨立，及經濟的自由開放，反而可更好保障港人及在港生活的外國僑民，免受暴力及恐怖主義傷害，也讓本地及外國投資者可以在安全環境下營商。

5月28日，「保衛香港運動」赴美國駐港總領事館外強烈抗議，批評美國雙重標準及干涉中國內政。團體高舉寫有「立港區國安法不容干涉 強烈譴責美國雙重標準」的橫額，高呼「港區國安立法 符合國際標準」、「美國立憲最多法 假民主真霸權」等口號。

5月30日，香港團體「同心護港」手持國旗及區旗，舉起「抗議美國干預中國內政 支持港區國安法立法」的橫額，以及影射特朗普的玩偶，高呼「香港暴徒、美國製造」、「打倒美國霸權」等口號到美國駐港總領事館抗議。

「撕BNO」抗議政客挑矛盾

由於英國外相藍韜文聲稱考慮放寬BNO護照的簽證權利，有英國政客更稱延長逗留期限是為港人取得英國公民身份鋪路。多名青年6月6日自發到英國駐港總領事館請願，更當眾撕毀BNO護照，譴責英國政客強推BNO護照和鼓勵香港市民領領，此舉變相干預中國內政。

6月14日，「香港正義大聯盟」、「愛港聯盟」、「的士總會」等多個市民團體到美國及英國駐港總領事館外，抗議外國政府粗暴干涉中國內政和香港事務，批評香港的攪炒政客勾結外部勢力，擾亂本港社會秩序，甚至將毒手伸入校園，妄圖斷送年輕人前途，強烈要求英國政府面對現實，尊重中國主權。

6月16日，工聯會立法會議員陸頌雄聯同七名青年，手持寫有「中國國家管轄權 不容外國挑戰」、「國安法對港人有利無害」的標語，譴責英國違反國際法原則，干預香港事務，批評英國稱將向擁有BNO身份的港人提供居英權，是英方藉港區國安法立法之際向中方施壓，企圖令香港繼續受黑暴籠罩。

譴責美國霸權雙標亂港

當日，另一團體「反美霸權大聯盟」在集會期間，更帶同特朗普人形紙牌表達不滿，批評美國對訂立港區國安法說三道四的霸權行為是卑鄙無恥，譴責美國持雙重標準，是在試圖讓香港繼續籠罩在黑暴陰影下。

6月18日，團體「不平則鳴」成員拉起「抗議美國抹黑國安法，勾結漢奸黎反中亂港」的橫額，沿法院道遊行至英國駐港總領事館，其間高喊「香港已回歸，英犬請返歸」、「抹黑國安法，損港人利益」等口號，向領事館代表遞交請願信。

由於美國國務卿蓬佩奧日前於哥本哈根民主高峰會，發表美國將於9月針對香港立法會選舉，作為評估香港自治指標的言論，引起市民不滿。

至6月21日，「保衛香港運動」手持中國國旗及特區區旗，高呼「美國霸權 滾出香港」、「我國內政 不容干涉」等口號，由中環遮打花園遊行至美國駐港總領事館前，強烈譴責美國粗暴干涉港區國安法的立法事宜，及抗議美方插手香港9月立法會選舉等內政。

抗議外方干港 市民踴躍發聲

一個月內數十團體逾70批次赴英美領館外示威



市民踐踏特朗普漫畫像抗議美國干預港事。



市民前往美國領事館抗議。



5月31日，香港市民和多個團體來到美國駐港總領事館外舉行抗議活動。 資料圖片



「同心護港」到美國駐港總領事館門前抗議。 資料圖片

抗議英美干涉 市民句句到肉

「保衛香港運動」主席傅振中 香港是中國的一部分，訂立(港)區國安法是中國內政，美國持雙重標準，無非是害怕在立法後，將限制美國領事館部分人勾結「港獨」分子，不容有關人等顛覆國家政權，其代理人黎智英、李柱銘、黃之鋒等再無用武之地，消除了美國「以華制華」的「橋頭堡」。

「香港愛國之友」 美國設立了幾個國安法，卻對涉港國安法大肆干預，宣布要取消香港特殊待遇，並出招「制裁」中國，這一做法充分暴露美國的雙重標準和霸權主義。愛國愛港的市民要堅決支持涉港國安法，對美國的干預和制裁表示強烈抗議和譴責。

「同心護港」 中央訂立港區國安法可有效阻止香港的個人或團體再勾結外國勢力、進行顛覆國家政權的活動。國際上多國亦有訂立國安法，香港的法律「唔到美國指手畫腳」。

「反美霸權大聯盟」 美國對訂立港區國安法說三道四的霸權行為卑鄙無恥，譴責美國持雙重標準，試圖讓香港繼續籠罩在黑暴陰影下。

「國安法關注組」 以美國為首的外國勢力一直對香港事務說三道四，目的就是通過抹黑在香港製造暴亂，妄圖藉以令中央難堪，但這些言行終歸是不得人心，更不可能動搖中央維護國家安全的決心，奉勸美國停止一切干預，否則將自食苦果。

「不平則鳴」 自香港回歸後，英、美駐港總領事館不斷試圖在港建立反華基地，出錢出力協助「港獨」搗手黎智英、「洋奴漢奸」戴耀廷等人推翻特區政府、擾亂社會秩序。中央制訂港區國安法的根本目的是打擊「港獨」，削弱英、美等外國勢力干預香港事務的能力。

「香港正義大聯盟」 香港長期以來被外部勢力作為試圖搞垮內地的「棋子」，尤其自修例風波以來，「港獨」分子更受到外國勢力支持，大肆破壞香港。英國政府無權對中國內政說三道四，「盡快停止叫囂，不要再做出對唔住中國人嘅事。」

「愛港聯盟」 抗議美方對港區國安法說三道四，呼籲美方停止干預中國內政，勿再揚言制裁傷害兩國人民感情，「簡直無恥到極點，令人氣憤！」

資料來源：香港文匯報資料 整理：香港文匯報記者 郭家好



「保衛香港運動」譴責美國干預港區國安立法。 資料圖片



5月31日，工聯會到美國駐港總領事館，強烈譴責美國干預中國內政。 資料圖片



多名青年撕毀「BNO護照」，抗議英國強推BNO，干預港事。 資料圖片



「不平則鳴」抗議美國干預港事。 資料圖片